

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

21 ноября 2014 г.

● Ветеранская жизнь

НА ДОСТОЙНОМ УРОВНЕ

На прошлой неделе прошло весьма значительное событие в деятельности Совета ветеранов ОАО «Амурметалл» — состоялось отчетно-выборное собрание, посвященное итогам работы ветеранской организации за последние два года, а также выборам её председателя.

По традиции, встреча началась с приятного момента — поздравления председателем Совета Веры Яковлевны Киринович ветеранов, которые в ноябре празднуют свои юбилейные даты. Таковых оказалось 15 человек. Далее Вера Яковлевна рассказала о работе, проводимой ветеранской организацией.

По её словам, на сегодняшний день в Совете ветеранов ОАО «Амурметалл» на учёте состоит 634 пенсионера, в том числе 16 участников Великой Отечественной войны, участников трудового фронта — 85 человек, один человек, переживший блокаду Ленинграда, два узника фашистских лагерей, 338 ветеранов труда и 295 пенсионеров. Все ветераны закреплены за членами Совета, с каждым из них ведётся индивидуальная работа: посещение на дому или в больнице, вручение подарков ко дню рождения, праздникам. Ежемесячно проводятся заседания Совета, на которых обсуждаются все текущие вопросы. На заседания также приглашаются специалисты Пенсионного фонда, администрации Центрального округа, которые дают консультации, отвечают на вопросы. Ведётся работа по вовлечению новых членов в ветеранскую организацию.

Совет ветеранов тесно взаимодействует с администрацией ОАО «Амурметалл». В. Я. Киринович выразила огромную благодарность руководству завода за оказываемую Совету помощь. Без неё было бы невозможно организовать посещение ветеранов на дому, поздравить их с юбилейными датами. Даже в нынешних непростых условиях администрация предприятия изыскивает возможности, чтобы поздравить своих ветеранов с Днём Победы. От профсоюзного комитета ОАО «Амурметалл» ветеранской организации выделяются новогодние подарки, за что им также была высказана благодарность.

Плодотворно проходит сотрудничество с музеем трудовой славы ОАО «Амурметалл», где проводятся встречи ветеранов со школьниками, экскурсии. К примеру, в 2013 году в музее прошла презентация литературного сборника «Заводу металла — слава и честь», в котором собраны стихотворения заводских поэтов, в этом году состоялась «Встреча четырёх поколений»,

где принимали участие ветераны Великой Отечественной войны, участники локальных военных конфликтов в Афганистане и Чечне, а также учащиеся ПУ-11. В течение нескольких месяцев в 2013 году прошли открытия мемориальных досок в честь почётных работников и ветеранов завода.

Среди ветеранов-металлургов много любителей спорта. Дважды в неделю они собираются в зале Совета, где играют в шашки и шахматы, настольный теннис, дартс и так далее. Здесь же проводят спартакиаду, где определяют сильнейших спортсменов, которые затем выступают на окружных и городских соревнованиях. Активную деятельность ведёт хор ветеранской организации: два раза в неделю его участники проводят репетиции, выступают перед ветера-

ми с праздниками и юбилейными датами. Какие радостные эмоции испытывают бывшие работники нашего металлургического предприятия, когда их навещают, и они понимают, что о них ещё помнят, — не сказать словами.

Большое значение имеет и деятельность военно-патриотической комиссии. Ветераны, прошедшие войну, поднявшие нашу страну из руин, являются отличным примером для подражания. Участвуя во встречах со школьниками и молодёжью, они передают свой богатый жизненный опыт и личным примером вызывают чувство гордости за совершенные подвиги как в военное время, так и в мирное, прививая, таким образом, любовь и к Родине, и к труду.

Когда у человека, вышедшего на пенсию, появляется много свободного времени, его



Хотелось бы отметить, что последние годы ветеранская организация «Амурметалла» является одной из лучших в округе. Более того, в прошлом году мы проводили городской смотр-конкурс среди первичных ветеранских организаций, по итогам которого ваш Совет вышел победителем. Конечно, в том, как будет построена работа Совета, многое зависит от выбора председателя. По тому, насколько он активный и работоспособный, мы видим и результат его деятельности. Очевидно, что с приходом Веры Яковлевны ваш Совет вышел на новый уровень и сегодня занимает достойное место как в нашем округе, так и в городе.

В следующем году будет отмечаться 70-летие Великой Победы. Учитывая это, Зоя Абрамовна в завершении своего выступления призвала с особенным вниманием и заботой отнести к каждому ветерану.

Многие бывшие работники ОАО «Амурметалл», даже уйдя со своей работы, не перестают интересоваться жизнью родного предприятия. Поэтому, для того чтобы рассказать о реальном положении дел на заводе, на собрание был приглашён директор по персоналу и общим вопросам Сергей Владимирович Соколов. Он отметил, что руководству предприятия хотелось бы больше участвовать в жизни ветеранской организации, оказывать гораздо большую помощь, но сложившаяся ситуация этому не способствует. Затем он рассказал о ходе конкурсного производства, отметив, что процедура оценки активов предприятия близка к завершению, и после её утверждения кредиторами и Арбитражным судом, завод будет выставлен на торги. Также С. В. Соколов поведал о состоянии дел на производстве, а также ответил на вопросы собравшихся.

Завершилось собрание так же, как и началось, с ещё одной приятной новости — председатель спортивно-оздоровительной комиссии Виктор Ильич Воробьев рассказал об итогах завершившейся недавно спартакиады среди ветеранов. Как оказалось в этом году спортсмены ветеранской организации металлургов добились наилучшего результата за всё время выступлений в этих соревнованиях — заняли второе место на окружных соревнованиях, за что получили диплом и кубок. Этот результат позволил им выйти в финал городского турнира, где они также достойно себя показали, несмотря на то, что в итоге оказались за чертой призёров. Особенно стоит отметить достижение шахматистов — 1-е место в округе и 3-е на городских соревнованиях. А в точности пробития пенальти бывшим металлургам не было равных ни в том, ни в другом турнире. Несмотря на то, что до начала следующей спартакиады ещё далеко, ветераны уже приступили к тренировкам, чтобы в следующем году показать более достойный результат.

Дмитрий БОНДАРЕВ



нами, участвуют в различных фестивалях и конкурсах творческой самодеятельности. Кстати, в этом месяце хору исполняется 5 лет. Активно участвуют ветераны в мероприятиях Совета ветеранов Центрального округа Комсомольска-на-Амуре.

Организация и ведение столь разнообразной деятельности стало возможно благодаря ответственному подходу к работе председателей комиссий, курирующих различные направления: организационно-массовое (председатель — Денисова Валентина Павловна), социально-бытовое (Лисовиченко Любовь Степановна), культурно-массовая (Лебедева Зинаида Ивановна), спортивно-оздоровительное (Воробьев Виктор Ильич) и военно-патриотическое (председатель — Сафонова Надежда Михайловна). После вступительной речи В. Я. Киринович, которая вкратце рассказала о деятельности Совета за последние два года, каждый из председателей комиссии более подробно отчитался о проведённой за отчётный период работе.

Слушая их доклады, понимаешь, какой большой объём очень важной и нужной работы выполняют активисты ветеранского движения. Уйдя на заслуженный отдых, они все же не перестали трудиться, решили продолжать приносить пользу обществу. Так, активисты, входящие в социально-бытовую комиссию, посещают одиноких, больных и достигших преклонного возраста пенсионеров, поздравляют

надо чем-то заполнять, иначе его поглотят скука и уныние, и он потеряет смысл в жизни, которой ещё далеко до своего завершения. Судя по отчёту председателя культурно-массово-оздоровительной комиссии, ветеранам, состоящим на учёте в ветеранской организации ОАО «Амурметалл», такие слова, как скука и уныние не знакомы. Помимо уже упоминавшихся занятий спортом и вокальной деятельностью, они также организуют праздничные мероприятия: к 23 февраля и к Международному женскому дню, Дню матери, празднику урожая и другие.

Подводя итог первой, отчётной части собрания, всем присутствующим было предложено оценить деятельность Совета за истекший период путём голосования за одну из двух оценок — «удовлетворительно» или «неудовлетворительно». Единогласно ветераны проголосовали за первую оценку.

Далее перешли ко второй, выборной части собрания. Довольные деятельностью действующего председателя ветеранской организации В. Я. Киринович, собравшиеся единогласно переизбрали её на следующий срок. Такое же доверие было оказано и председателям комиссий, а также профоргам, входящим в состав Совета ветеранов ОАО «Амурметалл».

Высоко оценила деятельность ветеранской организации и председатель Президиума Совета ветеранов Центрального округа Комсомольска-на-Амуре Зоя Абрамовна Андреева:



От всей души!

12 ноября отметила своё 55-летие лифтер СХО Галанина Ирина Викторовна. Коллеги от всей души поздравляют Ирину Викторовну с юбилеем и желают всего самого наилучшего!

Как роза в капельках росы,
Пусть будет счастье нежным,
Как небо цвета бирюзы,
Бескрайним и безбрежным!
И будет жизнь полна тепла,
Улыбок, восхищенья,
Прелестна, радостна, светла
Всегда, как в день рождения!

18 ноября исполнилось 35 лет огнеупорщику ЭСПЦ-2 Шипилову Денису Геннадьевичу. Коллектив ковшевого участка сердечно поздравляет Дениса Геннадьевича с юбилеем и дарит ему эти строки:

С днём рождения поздравляем,
Никогда не унывать.
Света, радости желаем.
Самым первым во всем стать.
Без шипов, лишь в дивной ласке
Жизнь пусть будет, словно
в сказке.

22 ноября исполняется 70 лет бывшему работнику нашего предприятия, работнику ООТиЗ, Нине Михайловне Волобой. Душевная, весёлая, добрая, отзывчивая и просто порядочный человек — мало кто не знает Нину Михайловну. Работники ООТиЗ и все кто её знает сердечно поздравляют Нину Михайловну с юбилеем! Примите, Нина Михайловна, наше поздравление и наилучшие пожелания:

Сегодня день рождения ваш,
А сколько стукнуло — не важно,
Так вечно будьте молодой,
Ведь жизнь даётся нам однажды!
Не будем мы о том тужить,
Что лет нам прибавляют
дни рождения,
Ведь главное —
суметь их так прожить,
Чтоб места не было
для сожаленья,
Желаем жизни полной до краёв,
Чтоб не было в душе ненастья,
Короче говоря,
без лишних слов, —
Большого человеческого счастья!

Коллектив СКК от всей души поздравляет контролёра СКК Елену Петровну Сипович, которая 24 ноября отметит свой 50-летний юбилей, желает ей всего самого наилучшего!

Всем коллективом трудовым
Мы поздравить вас хотим
С пятидесятилетним юбилеем.
Мы вас любим и лелеем.
Пусть много счастья
в жизни будет,
И достаток не забудет
Посещать ваш дом всегда,
Не унывайте никогда.
Мы вам желаем на пути
Ещё роскошней расцвести.

ПРОСЬБА О ПОМОЩИ

Правильщик горячего металла сортопрокатного цеха Андрей Николаевич Иванов обращается ко всем работникам предприятия с просьбой оказать материальную помощь для лечения его дочери Дианы в Южной Корее. Средства можно перечислить на карту Сбербанка № 4276700014560548 или передать председателю цехового комитета СПЦ Куликову А. В. (тел. 8-914-210-35-05).

● Жизнь завода

ДОБРОЕ ДЕЛО



14 ноября, когда Комсомольск-на-Амуре накрыл очередной циклон с обильным снегопадом, инициативная группа молодых работников ОАО «Амурметалл» решила сделать добре дело — очистить от снега часть территории, прилегающей к заводоуправлению.

Инициатором данной акции выступила сотрудница отдела кадров Александра Горбуниова. Видя, что задействованная на уборке техника не справляется с непрекращающимся снегопадом, а сугробы по пути от автобусной остановки до заводоуправления увеличиваются с каждым часом, она обратилась в социально-хозяйственный отдел с предложением помочь найти добровольцев, которые

помогут отвоевать пешеходную часть дороги у разыгравшейся стихии. В СХО эту идею поддержали, выделили нескольких человек и инвентарь. На призыв о помощи откликнулись также работники управления информационных технологий и отдела сбыта.

Чтобы не прерывать рабочий процесс добровольцы пожертвовали обеденным перерывом, но расчистили путь на работу, а также остановочные пункты по обе стороны дороги. В ответ на это получили массу добрых слов и благодарностей от стоящих на остановках людей, среди которых были в этот час в основном посетители поликлиники № 10, пенсионеры, которым преодоление дороги давалось особенно трудно.

Дмитрий БОНДАРЕВ



ВАКАНСИИ

- В АТУ требуется водитель легкового автомобиля.
- В ГОЧС требуются ведущий инженер по пожарной профилактике, газоспасатель, дозиметрист.
- В ЖДЦ требуются аккумуляторщик, газорезчик, мастер службы пути, машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж. д. ходу, монтёр пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь-электрик, составитель поездов, токарь, уборщик подвижного состава, электрогазосварщик.
- В КГЦ требуются аппаратчик воздухоразделения, наполнитель баллонов, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник.
- В ЛПЦ требуются слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ОАСУП требуются инженер-программист, инженер-электронщик.
- В РМЦ требуются газорезчик (машина «Кристалл»), заточник, инженер-электронщик, котельщик, электромонтер.
- В ЦПЛ требуется газорезчик, дробильщик известняк, инженер-пиротехник, инженер по охране труда, контролёр лома, мастер по ремонту энергооборудования, машинист крана, обжигальщик известняк, плавильщик цветных металлов, прессовщик лома, сепараторщик, слесарь-ремонтник, шихтовщик, электросварщик, электромонтер.
- В ЦПОМП требуется машинист крана, сепараторщик шлака, электромонтер.
- В ЦТП требуется автоэлектрик, водитель погрузчика, начальник участка, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту перегрузочных машин, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, электромонтер.
- В ЦКПИА требуется наладчик КИПиА, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуется заведующий производством, кондитер, мойщик посуды, повар, продавец, экспедитор.
- В ЦОПиСХ требуется машинист крана, слесарь-ремонтник, стропальщик, электромонтер.
- В ЦПСХ требуется газовщик.
- В ЭРЦ требуется машинист крана, электромонтер, электрослесарь.
- В ЭСПЦ № 2 требуется газовщик,

инженер группы наладки, мастер по ремонту электрооборудования, машинист крана, оператор газоочистки, оператор системы шихтоподачи, подручный сталевара, слесарь по КИПиА, слесарь-ремонтник, старший мастер по ремонту металлургического оборудования, электромонтер, электросварщик.

- В ЭТЛ требуется инженер.
- В ЦГП требуется электромонтер.
- В ПКО требуется ведущий инженер-электрик, руководитель электротехнической группы.
- В ОГЭ требуется инженер по надзору за электрохозяйством, инженер по надзору за энергохозяйством.
- В ОБИФЭА требуется ведущий экономист.
- В ПУ требуется ведущий юрисконсульт.
- В СХО требуется слесарь-сантехник.

**ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ,
КАБ. 102, ТЕЛ. 52-95-19**

Ответственность
за содержание рекламы
несут рекламодатели.
Точка зрения редакции
не всегда совпадает
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Дальневосточном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации (г. Хабаровск).
Рег. номер ПИ № 15-0648.
Подписано в печать: 21.11.2014 г., по графику — 16.00.
фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора».
Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39.
Тираж 800 экз.